ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Leia este fragmento do resumo do livro “Laços inseparáveis”: 

Para a precoce e determinada Kirby, o encontro estimulará um processo de descoberta que fará acelerar seu amadurecimento para a fase adulta, forçando-a a reavaliar sua família e o futuro por meio de uma visão sábia e doce. Conforme as duas mulheres embarcam em uma jornada para encontrar o que falta em suas vidas, cada uma reconhecerá que o lugar ao qual pertencemos é onde menos esperamos nos encontrar – um lugar que tentamos esquecer, mas do qual o coração se lembra eternamente. 
Panfleto da Editora “Novo Conceito”. 
Questão 1 – O texto compõe-se principalmente de sequências:

a) narrativas

b) argumentativas 
c) expositivas 
d) descritivas
Questão 2 – No trecho “Para a precoce e determinada Kirby, o encontro estimulará um processo de descoberta [...]”, o verbo sublinhado indica um fato que:

a) poderá acontecer.
b) poderia acontecer. 
c) está acontecendo.
d) acontecerá com certeza. 
Questão 3 – Na passagem “[...] que fará acelerar seu amadurecimento para a fase adulta [...]”, a locução em destaque poderia ser substituída pelo verbo:
a) acelerara

b) acelerará 

c) acelera 

d) aceleraria 

Questão 4 – Registra-se o emprego do tempo futuro do presente em:

a) “[...] forçando-a a reavaliar sua família e o futuro por meio de uma visão sábia e doce.”
b) “Conforme as duas mulheres embarcam em uma jornada para encontrar o que falta [...]”
c) “[...] cada uma reconhecerá que o lugar [...]”
d) “[...] mas do qual o coração se lembra eternamente.”

Questão 5 – Reescreva a frase “[...] o encontro estimulará um processo de descoberta que fará acelerar seu amadurecimento [...]” no futuro do pretérito:
______________________________________________________________________________
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